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3aganmne 1 (10 6an10B)
Kak u3MmeHHTCs 3Hauenue pH pacTBopa cynb¢una HATpUs, €CIH K HEMY NPH-
JIATH PACTBOP CTEXMOMETPHIECKOr0 KOIMIECTBA XJIOPU/IA AIIFOMUHUS?
Kak m3MeHuTcs 3HadeHue pH pacTBopa rumpoxapOOHaTa HaTpUs, €CIH €ro
IIPOKUTISITUTE?
Kak m3meHutcs 3Hauenne pH pactBopa runpocynbduaa HaTpus, eClId K HEMY
TIPUIKTH PACTBOP CTEXUOMETPHIECKOTO KOJIMYECTBA alleTaTa [IMHKa?

OtseTHl 06ocHyiiTe. [IprBeuTe Bce HEOOXOIUMEIE YPABHEHHUS PEAKIIUH.

Pemenne.

3 Na,$ + 2 AICl; + 6 H,0 —> 6 NaCl + 3 H,ST + 2 AI(OH);¢ (1)
PactBop cynbduaa HaTpus UMEET LIENOYHYIO Cpelly U3-3a TUAPOIH3a.

S* +H,0 = HS + OH" 2)

Peakims Cpe€abl U3SMEHUTCA CO H.IGJIO‘IHOﬁ 0 HeﬁTpaJIBHOﬁ, TaK KaK XJIOpHJ HaTpuid
HE THUAPOIIU3YCTCA. 3HaueHHe pH ITOHU3UTCA.

2 NaHCO; —> Na,CO; + H,0 + CO,T (3)
PactBOpsl KapOoHaTa M THApOKapOOHATa HATpHs HMEIOT MISNOYHYIO Cpely Hu3-3a
THAOPOJIN3Aa.

CO;* + H,0 = HCO; + OH (4)

HCOs; + H,O = H,CO; + OH (5)
Peakiusi cpefibl M3MEHHUTCsS CO CIabOINeOYHOH 1O INeNOYHOM, Tak Kak KapOoHat
TUAPOIH3YETCs CUIIbHee TuapokapboHara. 3HadeHue pH moBeICHTCS.

NaHS + (CH;CO0),Zn —> CH;COONa + CH;COOH + ZnS{ 6)
PacTBop rumpocyibGuaa HATPUS UMEET LIENTOYHYIO Cpey U3-3a THPOIU3a.
HS +H,0O = H,S + OH" (7)

Peakius cpensl H3MEHHUTCS CO IIETOYHOM 0 KUCIOH, TaK KaK CMECh aleTara HaTpHUs
1 YKCYCHOM KHCJIOTHI IPeCTaBIsIeT co00i KUCIBIH aneTaTHIN Oydep. 3nayenue pH
ITOHU3UTCS.

OTBeT: IOHU3UTCS, IOBBICUTCS, IOHU3UTCS.

3a xax0€e ypaBHEeHHe peakuuu mo 1 6amry — Bcero 7 6aios.

3a aHanM3 H3MEHEHUs BeIMYuHbl pH B KakmoM citydae 1o 1 6amry — Bcero 3 6aiia.



3aganue 2 (10 6a/10B)
Umeetca 22,4 n (H.y.) cMecH IByX ra3oB. B omnpeneneHHBIX YCIOBUAX 3Ta
CMeCh MOXeT OKHCIHTG 45,9 r amromunust. IIpuBenuTe MpuMep TaKOX ra30BOW CMECU
¥ paccuuTaiiTe 00beMHbIE TOJHU ra3oB. [IpuBenuTe ypaBHEHUS XUMUYECKUX PEaKIHH.

Pemienne.
4 Al+3 Oz——)2A1203 (1)
2 Al+N, —— 2 AIN (2)

v(razos) = 1 moms, V(Al) =45,9/27 = 1,7 monb

ITycts v(0O,) = X Moinb, Toraa V(N,) = 1 — X MOJIb.

CnenoBartenbsHo, Vi(Al) = 4 x / 3 Moi1b, 2 Vo(Al) =2 + (1 — X) Monb
CocraBnseM ypaBaenue: 4 x /3 + 2+ (1 —x) = 1,7, pemmaem x = 0,45 MOJIb.
P(02) = 45%, @ (N2) = 55%.

Otser: ¢(0,) =45%, ¢ (N,) = 55%.

3a moxbop rasos — 6 6aNIOB, 3a peaknuyu — 2 6aa.

3a pacueT 00BeMHEBIX oeH 2 6ana.

3apanue 3 (9 6as10B)
JIBa pacTBOpa, CoJepXKallye MepBblii — 1 MoIp HUTpaTa 6apus ¥ 1 MOJb XJIO-
puna Gapusi, BTOpoi — 2 MOJb Cylb(HTa HATPUSA, COEAUHUIM IOCIEOBAaTEIbHO H
HOIKTFOYMIN K HCTOYHHUKY ITOCTOSHHOTO 3JIEKTPUYECKOTO TOKA. JJIEKTPOJIH3 Ipe-
KpaTWId, KOT[ja B IEPBOM pacTBOpe IMpoda Ha HaJIWdue XJIOPHI-HOHA CTalla OTPHIA-
TenbHOM. PacTBopel cMemmmanu. Omnpenenure COCTaB M MacCy BBINABIIEIO OCaIKa.
IIpuBenuTe Bce XUMHUYECKHUE PEAKIIHH.

Pemenue.

B snextponusepax NpoxoasaT pEaKIIHH:

BaCl, + 2 H,0 —> Ba(OH), + H,T + CL,T (1)
K,S0; + H,0 — K,80, + H,T 2)

ITOCKONBKY 3JIEKTPOJIU3EPhl COCOUHEHBI IOCIIENOBAaTENBHO, YePe3 HUX IIPOTEKaeT
OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO JJIEKTPUUECTBA.

B mepBoM anexTponmsepe u3pacxonosaiucs Beck BaCl,, Ha 311eKTpoIH3 KOTOPOTO IMo-
TpeOOoBaNIOCh 2 MOJIb 3IEKTPOHOB:

2Cl -2¢ —>Cl, (3)
Bo BTOpoM 3JIeKTposu3epe 3TH Xe 2 MOJIb 31eKTpoHoB okucawiy 1 mons K,SO; B
cynbdar

SO;* + H,0-2¢ —> SO, +2 H' (4)
K OKOHYaHMIO 3JIEKTPONIM3a B IIEPBOM diieKTponu3epe Haxoaures 1 mons Ba(OH), u
1 mons Ba(NO3),, a Bo BTopoM — 1 Mois K,SO4 1 1 mons K;SOs.

Ipu cMelleHny pacTBOPOB BhIMaAaroT ocanky 1 mons (217 r) BaSO; u 1 mouns (233
r) BaSO,

Ba(OH), + K,SO; —> BaSO54 + 2 KOH (5)
Ba(NO;), + K,S0; —— BaSO,4 + 2 KNO; (6)
O6mras macca ocanka 450 r



OTtget: 450 r ocanka— 217 r BaSO;u 233 r BaSO,

3a peaknuy 1o 1 Gamry, Bcero — 6 OaIIIoB.

Peaxruy ocaxuerus (5,6) MOTYT OBITh MPEACTABICHE! B PA3HBIX BapHaHTaX.

3a aHAM3 COIEPKAMOTO IIEPBOTO U BTOPOT'O SIEKTPOIU3EPOB MOCIC OKOHYAHHUS pe-
aKIuy — 2 6aia.

3a pacyeT Macchl ocazika — 1 OaJI.

Bananmne 4 (5 6a/I10B)

B 3akpBITBIN COCYT (ZSOC, 1 aTM) IIOMECTUIIU CEPOBOJOPOI ¥ CHIIBHO HAIPEIIH.
TI10THOCTH 0GPa30BaBIIENCs Fa30BOM CMECH IIOCHIe MPUBEACHHMA K HCXOHBIM ycI0-
BHSM OKa3aach B 3,4 pa3a MeHBIIE MCXOJHOW INIOTHOCTH CEPOBOAOPOIA. Ompene-
JIATE COCTaB TIONYYEHHOH ra3oBoil CMECH B MOJBHBIX JOJSX M CTCICHD pasiOKCHUA
cepoBOAOpOA.

Pemenue.

st => H2 + S

B pesynpraTe peakiiu YUCIO MOJIel ra30B He W3MEHMIIOCh, O0BEM ra30B TaKKe HE
M3MEHHIICS, CIE0BaTeIbHO, IUIOTHOCTh YMEHBIIMIACH 33 CIET YMCHBIICHHUA MACChL
Macca e YMeHBIIIIACh 32 CUeT KOH/ICHCAIMH CEPBI II0CNE OXITK/ICHIA.

ITycTs 10 peakuuu ObLT 1 MOJIB CEPOBONIOPOA Macco my, = 34 T, Torja mocie peax-
Y Mypepe = 34 /3,4=10r 1 Am =34 — 10 = 24 r 3TO Macca OCaXKICHHOM! CEPEHL.

v (S)=24/32=0,75 mons.

CrenoBatenbHO, pasinoxmiocsk 0,75 Moib H,S, a B KOHEYHO! ra3oBOX CMECHU COAEp-
sxurest 0,75 mons Hy (75%) 1 025 Mons H,S (25%).

OrBer: 75% H,, 25% H,S B KOHEYHOM CMECH, CTENIEHD Pa3IOKCHUA — 75%.

3a ypaBHeHue peaKiuy — 1 6aiu

3a pacdeT cOCTaBa CMECH B JOJIX — 2 Oaa.

3a pacyeT CTEIIEHH Pa3IOXXEHHA — 2 Gamra

Baganne 5 (10 6a1710B)

JIAMenTH COXIMM B H30BITKE KACIOPOAA, @ MONYYCHHYIO TasOByKO CMECh
oxJylagmn. B cocTaBe 3To# cMecu OOHapy XWX YETBIPE rasa B 00BbEMHOM COOTHOIIIE-
gpp 1:1:4:6. Eciy HONyYEeHHYIO CMeCh IPOIYCTHTH Hal M30BITKOM pPacKaJIEHHOM
MeIHOM CTPYXKKH, TO ee 06heM yMeHbIIaeTcst B 1,5 pasa. [IpeyoXuTe ONUH U3 Ba-
PHAHTOB CTPOSHHS NUIENTHAA U IPUBETUTE PEAKIMIO eTo IHApoJisa 130BITKOM pac-
TBOpA TUAPOKCUIA KA.

Pemenue.
Yertripe raza — 310 CO,, Np, SO, 1 HenpopearupoBapmmii O,
Cu+ % 0,—— CuO (D)

1+1+4+6=12 06beMOB IOIYIEHHON OXJNaXACHHON ra3oBOf CMECH IpeBparia-
rotest B 12/ 1,5 = 8 06bemoB. To ects Hempopearuposasiuuii O, cOCTaBIIII 4 qactH
rasoBoii cMecH, 6 gactei — 310 CO,, 1 gacTs — 310 Ny, a eme 1 gacts — SO,



B HCXOOHOM IIENTHIE Ha 6 aTOMOB yriepoja IMPHXONWTCA 2 aToMa a30Ta M OIUH
atom cepsl. Cepocopepkalias aMIHOKHCIIOTa — LUCTEHH, @ BTOpas aMHHOKHCIIOTA
JIOJDKHA COZIep KaTh 3 aToMa yIiepo/ia — 3TO CEPHH WM aJlaHWH.

O
HZN—(IIH—%—NH—(EH—COOH
(|:H2 CH;
SH HaIpuMep, HACTENIaTaHH
9 +2 KOH Y »
H2N—?H——C—NH—(lJH—COOH -—1-126 H2N—(IZH—C\O4I-< H2N—(|3H——C\OK
CH, CH; CH, CH;
SH SH )

3a aHANU3 COCTaBa [a30BOM cMecH — 2 Gaiua.

3a peakmuu (1) u (2) mo 1 6amry — Bcero 2 baia.

3a pacyeT [oJH KUCIOpO/a B ra30Boi cmecu — 2 baiia

3a COOTHOIIEHUE YITIEPOIa, a30Ta U cepsl — 2 baia.

3a BEIOOP aMHHOKHUCIIOT U HopMyITy Aunentuza — 2 bamuna

3aganue 6 (9 6asI0B)

CMech OMXJIOP3TAHOB 00paboTany pacTBOPOM T'MAPOKCHUIA KallMsi B METAHOIIC
npu HarpeBaHuu. [Ipy 5TOM BBIIENMICS Ta3, KOTOPBIM IPOIyCTHIA B aMMHAaYHEINA
pacTBOp oKcHza cepebpa u momyymwniu 9,6 r ocanka. Ecnm Takoe e KOJIUIEeCTBO UC-
XOIHOM cMecH 06paboTaTh [OCIeI0BAaTENFHO BOMHBIM PACTBOPOM I'HAPOKCHIA Kallks
M aMMHA4HEIM PacTBOPOM OKCHZa cepebpa Ipu HarpeBaHUH, TO obpasyercs 6,48 T
ocanka. OnpeenuTe Maccy UCXOJHON CMECH ¥ MOJIBHYIO JIOJIO Ka/I0ro W3oMepa B
Heit. [IpuBeuTe ypaBHEeHUS BCEX XMMHUYECKMX PEaKIHH.

Pemenue.
CH;0H, t

Cl-CH,-CH,-Cl + 2 KOH ——— CH=CHT + 2 KCl + 2 H,0 (1)

CH;0H, t

CH,-CHCl, + 2 KOH ——— CH=CHT + 2 KC1 + 2 H,0 2)

CH=CH + 2 [Ag(NH;),]JOH —— AgC=CAg{ + 4 NH; + 2 H,0 (3)
H,O

Cl-CH,-CH,-Cl + 2 KOH ——— OH-CH,-CH,-OH + 2 KCl 4)

H,O
CH;-CHCl, + 2 KOH —— CH;-CH=0 + 2 KCl + H,0 (5)

t
CH,-CH=0 +2 [Ag(NH;),]JOH ——> CH;-COONH, + 2 Agl + 3 NH; + H,O  (6)

v(Ag,C,) = 9,6 / 240 = 0,04 moib. CenoBaTelbHO Vosm(CoHyCly) = 0,04 MoIIb.
Mycx cveen — 0,04 + 99 = 396T



v(Ag) = 6,48 / 108 = 0,06 mons. Crenosarensao V(CH;-CH=0) = v(CH;-CHCL) =
0,03 mois. v(Cl-CH,-CH,-Cl) = 0,01 Moi15.

Tostomy y(Cl-CH,-CH,-Cl) = 0,01 / 0,04 = 25%, x(CH;-CHCl,) = 0,03 / 0,04 = 75%
Ortger: 3,96 r cmecH, 1 (Cl-CH,-CH,-Cl) = 25%, x(CH;-CHCl,) = 75%

3a KaxIyIo peakiro 1o 1 6amry — Bcero 6 6asios.

3a pacyeT Maccel cMecH — 1 Gamn
3a pacdeT YMclia MOJIel ¥ MOJIBHBIX JOJIeH KaXI0ro KOMIIOHEHTa 110 1 6amry — Bcero

2 Gama.

3aganue 7 (8 6a110B)
OcyIecTBHUTE MMPEBpAIleHUs U paciuiu(pylTe BCe BELIECTBA!

2
KBr — Brz — KBI‘O3 —_— Xl

X
l H,804 xom /!
HBr

\ S, H,0
Yl = Na2SO3 _— Y2 T N32$O4
X; — 3TO BelllecTBa, cofepKaiye 6poM, a Y; — 3TO BEIeCTBa, COAEPIKAIIHE Cepy.

Pemenue.

B oCyIleCTBIEHNY PEAKIIAH BO3MOXXHBI BAPHAHTEL

2 KBr+ Cl, ——> 2 KCl + Br,

3 Br, + 6 KOH —— 5 KBr + KBrO; + 3 H,O

2KBrO;+1I,—— 2 KIO; + Br, Xy —53T10 Br,
XOJIO

KBr + H,SO,4 (30%) — I‘IBI'T + KHSO,

2 HBr + HzSO4 (xomw) — BI'Z 4 KzSO4 . SOzT +2 Hzo Y1 — 9TO SOz

SO, + 2 NaOH —— Na,S0O;5 + H,O

NaQSO:; +S—— N328203 Y2 —3TO0 Na28203

N&zSzOg, +5 Hzo + 4 C12 —F Na;_SO4 a5 HzSO4 + 8 HCI

3a KaXIyIo peakiyio U pacirdpoBKy 1o 1 6amry — Bcero 8 6aos.

3aganmne 8 (15 6a1710B)

Mertann A pacTBOpseTcs B M30BITKE pacTBOpa THAPOKCHA HATpHs ¢ 00paso-
BaHMeE pacTBopa B, a mpu mpoItyckaHHH 4epe3 pacTBOp B yriekuciioro rasa Bhlajaa-
eT Genblii ocamok C. DTOT ke 0CaIoK MOXHO IOJIYYIHUTh IIpH N0OaBIEHHUH PacTBOpa
cynebuna HaTpus K BermecTBy D, comepxamemy 79,8% xiopa mo Macce. Berectso
D sBisgeTcs JETKOIETYYUM IIPOIYKTOM XJIOpUpoBaHus BemecTtsa A. Harpesanue Be-
mecTtBa C ¢ JIeasHON YKCYCHOM KHCIOTON MpUBOIUT K oOpa3oBaHHIO BemlecTsa E,
IIPOKAJIMBAHUEM KOTOPOT'O MOXHO IIOJIy4HTh F — BEIECTBO IS 3JIEKTPOIUTHIECKOTO
nmorydeHus A.



nensHas CH3COOH t  Opt _ s;exrpomns

E———F —

A bacteop NaOH C

it P
M30BITOK
N A pacTBOp

PaciudpyiiTe ¥ HA30BUTE BCE BEIECTBA, IPUBEIUTE BCE PEAKIIUH.
Kak nomyuuTts BemectBo D u3 okcuza Meramia A?

Pemenue.
Xnopun metana ACl,. 0,798 =35,5n/ (A +35,5n), otkyna A=9 n. Ilpun = 1 mu
2 pelneHus HET, n = 3 U MoJisipHas Macca A cocrtasisgeT 27. Oto Al

Al + NaOH + 3 H,0 ——> Na[AI(OH),] + 3/2 H,T (1)
Na[Al(OH),] + CO, —> NaHCO; + Al(OH);4 2)
t
Al +3/2 Cl, —> AICl; (3)
2 AICI; + 3 Na,S + 6 H,0 —> 2 Al(OH);{ + 6 NaCl + 3 H,ST 4)
t
AI(OH); + 2 CH;COOH —> Al(OH)(CH;COO0), + 2 H,0 (5)
t
2 Al(OH)(CH;COO), —> ALO; + 2 CH;COCH;T + 2 CO,T + H,07T (6)
3JI-3
ALO; —> 2 Al+3/2 0,1 (7

A — Al amomunnit, B — Na[Al(OH),] TeTparuapokcoantomunat Hatpus, C — AI(OH);
runpokcun amomunus, D — AlCl; xnopun amomurus, E — AI(OH)(CH;COO), ruz-
pokcoarietaT amomunus, F — Al,O3; okcnj amroMuHus

t
ALO; +3 CO +3 Cl,—> 2 AICL; + 3 CO,T (8)
3a Kaxayro peaknuro o 1 6amry — Bcero 8 6aios.
3a pacuer Metaiuia — 1 Gam.
3a pacmudpoBKy U Ha3BaHHUS BEeHIECTB 110 1 6ayTy — Bcero 6 6amios.

3aganue 9 (14 6a/1510B)
Pacmmudpytite cxemy npeBpamieHuid. IIpuBennure Bce ypaBHEHUS XUMWYECKHUX
peakmwmii. HazoBUTE Bece BeliecTsa.



CHj CH
| 3
H3C—<I3‘(S9 'S H3C—C:2—8>K

CH; CH;

PC15 1 moinb Br, 1 monb
—> A — B 3 C —D
| -25%C

O6ocHyi#iTe BHIOpaHHOE BaMH HAIlpaBeHNe OTIIEIICHHUS B IOCIEHEN PeaKIiy.

s chpaexu: mpem-0yTanat Kanus (mpem-6yTOKCH]L KaJlis) UCTIONIb3YeTCs
VTS TIPOBEJICHUS peaKIui OTIIEIUIEHNS B OPraHMIECKOM CHHTE3e.

Pemenue.

0 o Cl
Cr 3 @Cl +POCl (1)

c1 HiC— C--‘@Ig9

OCI - U +KC1+(CH3)3COH )

Br
e = 4Br H H
Br2 . Br
3
= O A
"Br Cl
ci
. H H3c—(|:—8>K e
Br CH; “4)
Br 0
-25°C Br
Cl +KCl + (CH;);COH

IIUKJIOreKcaHoH, A — 1,1-quxsopuukiorekcas, B — 1-xnopuukinorexcen-1,
C — 1,2-nubpom-1-xnopuukiorexkcad, D — 1,2-1u6poMIKIIorekcen-1

Haunbonee ycroiumpoii koubopmanueii coequaenus C sBisercs KoHpopma-
sl Kpecia, B KOTOPOoil 0OBeMHBIe aTOMBI OpoMa 3aHMMAlOT SKBaTOPHAbHEIE II0JI0-
keHus. JIs SIMMHHUPOBAHUS yXOASINas Irpyla X aToM BOAOPOZAA JOJDKHEI HaXo-
IWTCS B aHTUIEPHUILIAHAPHOM KOH(GOpMaIwy (B aKCHATBHBIX ITOJIOKEHUSIX), TO €CTh
IIpY SJUMHHAPOBAHUY yiineT xiop. OTIIemiseTcss aToM BOJOPO, [IPUCOeNMHEHHEIH

K HanboJjIee 3aMeIIeHHOMY aToMy yriiepoa (1o IpaBuity 3aiiiesa).
3a peakmuu no 1 6amry — Bcero 4 6anna.
3a pacmmGpoBKy U Ha3BaHUS BEIIECTB 110 1 6ayuTy — Bcero 5 0amios.



3a 060CHOBaHMe: 32 aHAH3 KoHdopMarwu 3 6aia, 3a BEIOOP XJIopa KakK yXOonsIen
rpymmel 1 6an, 3a BEIGOp aToMa BOJOPOJa B COOTBETCTBUH C IIPABAIIOM 3aiinena 1
OaJI — BCEro 5 0aios

3aganmue 10 (10 6a110B)
Omnpenenute 3HaueHre pH, IpH KOTOPOM OCaJOK ZnS Ha4HET PacTBOPATHCS
IpY NOOAaBIEHHH COJITHOM KHCIIOTEL, TO €CTh KOHICHTpAIlH HOHOB Zn** B pacTBOpE
IIPEBBICUT 3HaUEHUE 107 mons/m. I[TP(ZnS) = 7,9*10_24, K.(H,S) = 107, K.,(HS) =
107", maxcumansHas pactopumocts H,S B Boge 0,1 MoIb/IL.

Jlna cnpaexu: npoussenenue pactBopumoctd IIP(ZnS) = [Zn*1«[S*], Tme
[Zn*] u [S*] — KOHIEHTpPAIUN HOHOB B HACHILIEHHOM pacTBope ZnS. BomopomHbii
nokasarens pH paccuntsiBaeTcs mo gopmyie pH = — 1g[H']. Ky (H,S) u K,(HS") —
KOHCTAHTHI KUCJIOTHOCTH, COOTBETCTBYIOIIHE NWCCOLMALIMKA CEPOBOAOPOJA IO Iep-
BOM M 10 BTOPOH CTYTICHSIM, COOTBETCTBEHHO.

Peienue.
COI‘JIaCHO OUccoalmu CepOBOI[OpOI[a U onpe;[eﬂeHmo KOHCTAHT KHUCJIOTHOCTH.
H,S = HS +H' HS = S?+H'
©) c? ©)
o [HS ]*[19 5 [STTLH]
10/ =— 10" = —/——
[H,S] ©

[HS ] (1)

ITo ycnosuro [H,S] = 0,1 Mons/a

KoHmeHTpamnumro [Sz_], IIpY KOTOPO# HAYWHASTCS PACTBOPEHHUE, BEIYMCIIUM U3 BENH-
aune! [TP: [S*]«[Zn*] = 7,9:107*, mostomy [S*] = 7,9:107%4/107° = 7,9,107"® Moms/n
IToncrasinsgeM 3HaUEeHUS [Szj u [H,S] B BeIpa)keHUsT KOHCTAHT JUCCOLMALINN:

@
10_7 = _[_I&_@ 10-13 _ 799*10-18*[H ]
0,1

S
[HS ] )

Penraem cucTeMy 13 ABYX ypaBHeHuit: [H'] = 1,1.107

pH =—1g(1,1.107) = 1,96.

OTteer: 1,96

3a BEIPaXKEHUsI I KOHCTAHT KUCIOTHOCTH cepoBooposa (1) — 4 6aimna
3a pacuer Bemmanss! [S*] 1 Gamn

3a cocTaBleHHE U PELIeHNe CUCTEMBI ypaBHeHuH (2) 4 6anna

3a pacuet pH 1 6amn



